Niveau 2

L ’utilisation des tables
2eme salve



> Procédure encas de palier interrompu
> Plongées consecutives

> Plongees successives
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> Procédure en cas de palier interrompu
> Plongées consecutives

> Plongees successives



19 m

<

28 min

© Alain Foret, Illustra-Pack I

9 min/ 30s

< >
23 min

Temps de plongée
28 + 23 = 51 min
Profondeur : 19 m

15 m




> Procédure en cas de palier interrompu
> Plongées consecutives

> Plongées successives



0,92
N,=0,8 . L
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TABLEAU 1: EVOLUTION DE L'AZOTE RESIDUEL ENTRE DEUX PLONGEES

INTERVALLES DE SURFACE
Groupe de

plongée 15min | 30min | 45min | 1h | 1h30| 2h | 2h30| 3h | 3h30| 4h | 4h30| 5h | 5h30| 6h | 6h30| 7h | 7h30| 8h | 8h30| Sh | 9h30| 10h | 10h30 | 11h | 11h30 | 12h
successive

0.84 | 0,83 | 0,83 |[0,83| 0,82 0,82/ 0.82|0.,81]/0,81|0,81]|0,81]0,81] 0,81 [0.81
0,88 | 0,88 | 0,87 |0,86]| 0,85 0.85]| 0.84 | 0.83][ 0,83 | 0,82 0,82 |0.,82] 0.81 |0,81| 0,81 |0,81] 0,81 0,81
0,92 | 0,91 | 0,90 |[0,89| 0,88 |0.87]|0.85|0.85]| 0,84 |0,83]| 0.83|0.,82| 0.82|0.82| 0.81 |0,81| 0,81 0,81 0,81 0,81
0,97 | 0,95 | 0,94 |0,93| 0,91 |0.89][0,88]|0,86|0,85|0,85[ 0,84 |0.,83|0,83|0,82|0.82|0,82[0,81]0.,81]0,81[0,810,81]0,81
1,00 | 0,98 [ 0,97 [0.96| 0.93]0.91] 0,89 [0.88] 0.87]0.86]| 0.85]0.84] 0.83]0.83] 0.82[0.,82] 0,82 0.81] 0.81[0.81]0.81[0.81] 0.81
1,06 [ 1,03 | 1,01 [0,99]0,96|0.94]0.91[0.90[0.88]0.87]| 0.86[0.85] 0.84[0.83]0.83[0.82]0,82|0.82[0.81[0,81[0,81[0.81| 0,81 [0,81] 0,81
1,08 | 1,06 | 1,04 |102|0,98|096|093|091]|0,89|0,88|087|0,85|0,85|0,84|0,83|0,83|082|082|082|081|0,81|081| 081 |081| 0,81
1,13 | 1,10 | 1,08 [1,05| 1,01 |0.98| 0,95 0,93|0,91|0,89]| 0.88|0.86| 0.85|0.85| 0,84 |0,83[ 0,83 |0.,82| 0.82|0.82| 0,81 | 0,81 0,81 [0.81| 0,81 |0,81
1,17 | 1,14 | 1,11 |1.08]| 1,04 |1.00| 0,97 | 0.94| 0.92| 0.90| 0.88 | 0.87| 0.86 |0.85]| 0.84 |0.84]| 0.83 | 0.83| 0.82 | 0.82| 0,81 |0.81| 0.81 |0,81| 0,81 | 0.81
1,20 [ 1,17 | 1,14 [1,11| 1,06 [1,02] 0,98 0,96[ 0,93]0,91[ 0,89]0.88] 0.87[0.86] 0,85|0,84] 0,83 [0,83] 0,82|0,82] 0,82 0,81 0,81 [0.81] 0,81 [ 0,81
1,25 | 1,21 | 1,18 [1,15[ 1,09 1,04]| 1,01 |0,97[ 0,95] 0,92| 0,50]0,89| 0,87 0,86 0,85 | 0,84 0,84 [ 0,83]| 0,83 0,82] 0,82 0,82] 0,81 |0,81] 0,81 [0,81
1,20 [ 1,25 [ 1,21 [1,17| 1,12 1,07[ 1,02 0,99[ 0,96 | 0.93| 0.91 | 0.89] 0.88 [ 0.87] 0.86 [0.85[ 0,84 [ 0.83] 0.83 [ 0.82| 0.82[0.82 0.81 [0.81] 0.81 [ 0,81
1,33 | 1,29 | 1,25 1,21 1,14 |1,09] 1,04 1,01 0,97]|0.94| 0,92]0.90| 0,89 |0.87| 0.86 |0,85]| 0,84 | 0,84| 0,83 0.83] 0,82 0.82| 0,82 |0,81] 0,81 | 0,81
1,37 [ 1,32 | 1,28 [1,24| 1,17 1,11 1,06 [ 1,02| 0,98 0,95/ 0.93|0.91]| 0.89 [ 0.88| 0.87 | 0.85| 0.85 | 0.84| 0.83 [ 0.83| 0.82 | 0.82| 0,82 [0.81| 0.81 [0.81
1,41 [ 1,36 | 1,32 [1,27| 1,20 1,13] 1,08 1,04 1,00] 0,97 0.94]0.92] 0.90 | 0.88] 0,87 |0.86] 0,85 | 0.84| 0.84 [ 0.83] 0,82 0,82 0,82 [0.81] 0,81 |0.81
145 | 1,40 | 1,35 1,30 1,22[1,15[ 1,10|1,05[ 1,01 [0,98| 0,95|0.93] 0,91 0.89]| 0,87 0.86| 0.85[ 0.84]| 0.84] 0.83] 0.83[0,82| 0,82 |0,82]| 0.81 [0.81

o(0|Z[2|r|x|a|=|Z|®|T|m|o|a|le]|>




TABLEAU 2: DETERMINATION DE LA MAJORATION EN MINUTES.

PROFONDEUR DE LA DEUXIEME PLONGEE.

Azote résiduel |l 1o | 16m | 18m| 20m | 22m | 25m | 28m | 30m | 32m | 35m | 38m | 40m | 42m | 45m | 48m | 50m | 52m | 55m | 58m | 60m
0,82 Al sl 2zl 2zl 2zl el 2zl 21T T 011 T 1111111 T [ s 11111
0,84 71 6|51 4| 431333212212 ]2[2]z|2]211] :1
0,86 Al e Il 7zl 2zl el B Il 2 aTsl a3l sl =ratrzirziz
0.89 iz |1 | 10| 9| 8 |z | Z1 61655 | 5][a]4]4]|+]a] 3] 3
0,92 23 (8 [ I5 1 13| 2| X |10 S | B [ B8 1 Z 1 7| 6| &al5 | 555151 %
0,95 29 | 23 | 19 | 17 | 156 | 13 | 12| 11 | 10| 10| 9 | 8 | 8 | 7 | 7 | 7| 6 | 6 | 6 | ®
0,99 AE AR AR AR AELGE AEAE G EAE AR A S E EAE A A
1,03 Ay sr|solzrles|2eaol12[as | s 2] 2]l x| 12|00 9] 9| 8
1,07 57 | 44 | 36 | 32 | 29 | 25 | 22 | 21 | 19 | 18 | 16 | 15 | 156 | 13 | 13 | 12 | 12 | 11 | 10 | 10
1,11 68 | 52 | 42 | 37 | 34 | 29 | 26 | 24 | 22 | 20 | 19 | 18 | 17 | 16 | 15 | 14 | 13 | 13 | 12 | 12
1,16 81 | 62 | 50 | 44 | 40 | 34 | 30 | 28 | 26 | 24 | 22 | 21 | 20 | 18 | 17 | 16 | 16 | 15| 14 | 13
1.20 93 | 70 | 56 | 50 | 45 | 39 | 34 | 32 | 29 | 27 | 24 | 23 | 22 | 20 | 19 | 18 | 18 | 17| 16 | 15
1.24 106 | 79 | 63 | 56 | 50 | 43 | 38 | 35 | 33 | 30 | 27 | 26 | 24 | 23 | 21 | 20 | 19 | 18 | 17 | 17
1.29 124| 91 | 72 | 63 | 56 | 49 | 43 | 40 | 37 | 33 | 30 | 29 | 27 | 25 | 24 | 23 | 22 | 20 | 19 | 19
1,33 139|101 | 79 | 70 | 62 | 63 | 47 | 43 | 40 | 36 | 33 | 31 | 30 | 28 | 26 | 25 | 24 | 22 | 21 | 20
1,38 160 | 114| 89 | 78 | 69 | 59 | 52 | 48 | 44 | 40 | 37 | 35 | 33 | 30 | 28 | 27 | 26 | 24 | 23 | 22
1.42 180 | 126| 97 | 85 | 75 | 64 | 56 | 52 | 48 | 43 | 39 | 37 | 35 | 33 | 30 | 29 | 28 | 26 | 25 | 24
1,45 196 |135|104| 90 | 80 | 68 | 59 | 55 | 51 | 46 | 42 | 39 | 37 | 34 | 32 | 31 | 29 | 28 | 26 | 25




Pendant la plongeée, Pendant la remontée
notre taux d'azote et les paliers, ce taux
augmente. / baisse.

Lors d'une deuxieme
GPS=| immersion dans les 12h,
il faut prendre en compte
le taux d'azote de notre
N,=0,94 organisme, c'est
3h08. la majoration.
14hQ0

10h00f N,=0.8 10h52

3m
4 min | 30s

Intervalle
entre les
plongées : 3h08

Majo. 19 min

17 m

» > 40 min
46 min Temps fictif : 40+ 19 =59 min a 17 m

© Alain Foref, Illustra-Pack I soit 5 minutes de paliera 3 m



> Quelques exercices pour vous entrainer ...

@ \ous vous immergez a 9h37 pour une plongée a 21m pendant 33mns.
> profil, paliers, GPS, heure de sortie ?
Le mouillage n’est pas remonté, vous redescendez a 10h27 pour aller le dégager pendant
8mns.
> profil, paliers, GPS, heure de sortie ?

@ Idem que ci-dessus, mais vous redescendez a 10h26 ...

© \ous avez fait une plongée a 36m pendant 31mns, et étes ressortis de I’eau a 11h45.
\Vous vous immergez a nouveau pour une dérivante a 14h27 sur un fond de 23m que vous

quittez a

14h 36. Vous arrivez a la profondeur de vos paliers a 14h50.
> profil, paliers, GPS, heure de sortie ?






